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全一頁 
 

一、假設房屋一棟保險價額為$1,000,000，現有保險單 A 承保$1,500,000，保險單 B 承保

$1,000,000，保險單 C 承保$500,000，今在三張保險單有效期間內發生損失金額

$600,000，保險價值維持不變，保險單 A、B 均訂有超額賠償條款，倘若在善意複

保險前提下，請依超額賠償基礎（Excess Coverage Basis）計算保險單 A、B、C 各

應分攤多少保險賠款？（25分） 

二、請說明保險利益之基本構成因素為何？保險利益之轉讓，通常有那幾種情形？請分

別說明之。（25分） 

三、請分別說明「保險社會價值」（Social Value of Insurance）、「保險社會責任」

（Social Responsibility of Insurance）、「保險社會成本」（Social Cost of Insurance）

之具體內容。此三者之關聯性為何？（25分） 

四、危險管理基本目標可分為：損失發生前之目標（Pre-Loss Objectives）及損失發生後

之目標（Post-Loss Objectives）兩者，請分別說明此兩目標之內涵。另請說明危險

管理目標與可用資源、需求程度之關係。（25 分） 


